136860

11232

#### PROMOCHARTERS S.A.

Quito, 26 de Enero del 2017.

phly

Señora

REGINA ELIZABETH BAQUE ZAMBRANO

Ciudad.-

### De mis consideraciones:

Por medio de la presente, le comunico que en la Junta General Extraordinaria y Universal de accionistas de la compañía PROMOCHARTERS S.A., celebrada el día de hoy, resolvió elegir a usted como Presidente de la misma, por un período de cinco años.

Las atribuciones y deberes concernientes a su cargo de Presidente se encuentran detallados en el estatuto social de la compañía PROMOCHARTERS S.A. según se desprende de la escritura pública de constitución, que se otorgó por el Dr. Oswaldo Mejía Espinosa, Notario Cuadragésimo del Cantón Quito, el 2 de Febrero del 2011, e inscrita en el Registro Mercantil el 21 de febrero del 2011.

Dígnese hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atte.

Alexandra (. Least le 6. -

Secretaria Ad-Hoc de la Junta

REGINA ELIZABETH BAQUE ZAMBRANO, portadora de la cédula de ciddadanía No. 0919746461 de nacionalidad ecuatoriana, acepta el cargo de Presidente de la compañía PROMOCHARTERS S.A. conforme me fue concedido.

Quito, Enero 26 del 2017

REGINA ELIZABETH BAQUE ZAMBRANO



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

#### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	9011	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	02/03/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	2748	
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PROMOCHARTERS S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	BAQUE ZAMBRANO REGINA ELIZABETH
IDENTIFICACIÓN:	0919746461
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5

# 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 574 DEL 21/02/2011 NOT. 40 DEL 02/02/2011.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

A 2 DÍA(S) DEN MES DE MARZO DE 2017 FECHA DE ÉMISIÓN: QUITO

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERÁS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56478 Y GASPAR DE VILLAROEL

istro de Ostos Publicos